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Вступ. Одним із значущих викликів у клінічній практиці є необхідність 

оперативної та ефективної корекції спастичних розладів, які часто супрово-

джують різноманітні гастроентерологічні патології. Особливо актуальною ця 

проблема постає при захворюваннях шлунково-кишкового тракту (ШКТ), а та-

кож при патологічних станах жовчного міхура та жовчовивідних шляхів. Спас-

тичні прояви у цих випадках не лише погіршують якість життя пацієнтів, але й 

можуть ускладнювати діагностику та лікування основного захворювання. Та-

ким чином, виходячи із вищенаведеного, можна зробити висновок, що пробле-

ма розробки оригінальних вітчизняних препаратів спазмолітичної та протиза-

пальної дії є перспективною та актуальною. 

Мета. Метою даної роботи є пошук перспективних спазмолітичних та 

протизапальних засобів серед 8-аміно-1-бензил-7-етил-3-метилксантинів. 

Матеріали та методи. Вивчення протизапальної (антиексудативної) дії 

проводили згідно з методичними рекомендаціями ДЕЦ МОЗ України. Дослі-

дження проведене на самках білих безпородних мишей масою тіла 18,0-20,0 г.  

Для скринінгових досліджень застосовували модифікацію карагенінового 

набряку у мишей. Запалення викликали субплантарним введенням 1% розчину 

карагеніну виробництва Sigma (США) у дозі 0,02 мл/тварину. Контралатераль-

на лапа служила контролем.  

Синтезовані сполуки вводили за 1 годину до введення флогогену. Через 1 

год лапи відрізали на рівні надступаковогомілкового суглобу. Лапи зважували 

на електронних вагах. Визначали індекс реакції. 

Ефективність застосування тест-зразка оцінювали за пригніченням розви-

тку набряку лапи у порівнянні з тваринами групи позитивного контролю та ді-

єю референс-зразка (диклофенак натрію). 

Результати. Вивчення гострої токсичності in vivo показало, що синтезо-

вані сполуки належать до IV класу токсичності. Серед отриманих сполук за по-

казниками спазмолітичної та протизапальної активності виявлені сполуки, які 

не поступаються, а в деяких випадках активніші за еталон порівняння. 

Висновки. Встановлено, що досліджувані сполуки відносяться до IV кла-

су токсичності. Виявлені певні закономірності впливу замісників на протизапа-

льну та спазмолітичну активність. Для остаточних висновків про закономірнос-

ті в ряді «хімічна структура – біологічна дія» необхідно розширити гомологічні 

ряди ксантинових похідних. 
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